Okruhy ke zkoušce z Fyziologie člověka
Buňka: význam jednotlivých organel, transportní procesy na membránách, komunikace buňky s okolím.
Chemické složení lidského těla. Homeostáza.

Tělní tekutiny: funkce krve, základní fyziologické ukazatele, krevní tělíska a jejich význam, funkce lymfy a tkáňového moku.
Imunitní obranný systém: význam, specifická imunita, nespecifická imunita, průběh imunologické odpovědi. Alergie, anafylaxe. Krevní skupiny.

Srdce: funkce, funkční vlastnosti myokardu, zdroje energie, popsat mechaniku srdeční činnosti (na čem závisí), její projevy. 
Krevní oběh: popsat, mechanizmy udržující cirkulaci krve, druhy, řízení krevního oběhu.

Dýchací soustava: ventilace, respirace, vnitřní dýchání, řízení dýchání, základní fyziologické ukazatele dechu, transport dýchacích plynů, vazbová křivka O2, CO2, poruchy transportu, kyslíkový dluh, řízení.
Trávicí soustava: funkce trávení, trávicí šťávy, řízení trávení, enzymy trávicí soustavy. Žaludek, tenké střevo, pankreas, játra, tlusté střevo: funkce, produkty, jejich složení a význam, řízení sekrece, řízení těchto orgánů. Vstřebávání živin.

Vylučovací soustava: funkce, stavební a funkční jednotka ledvin, mechanika tvorby moči, řízení diurézy.

Termoregulace: mechanismy, termoregulace fyzikální, chemická, poruchy termoregulace, řízení endotermie.
Metabolismus látkový: zdroj, katabolismus, anabolismus, řízení. 
Coriho cyklus, dusíkatá bilance, vitamíny a projevy jejich nedostatku, vitagény, antivitamíny.

Energetický metabolismus. Respirační kvocient. Bazální metabolismus.

Endokrinní systém, hormony, hormonální řízení, zpětná vazba, hypothalamo - hypofyzální soustava (HHS), tkáňové hormony, působky.
Svalstvo: druhy svaloviny, struktura svalového vlákna, inervace svalu, motorická jednotka, vlastnosti svalu, mechanismus svalového stahu, kontrakce svalu, metabolismus ve svalech, řízení činnosti svalů.

Nervová soustava: vlastnosti nervové tkáně (dráždivost, vodivost), synapse, mícha, dráhy, reflexy, mozek, autonomní vegetativní systém (AVS). Motorický systém, řízení motoriky, pyramidové dráhy. Vyšší nervová činnost, učení paměť, spánek.

Fyziologie smyslů: zrak, sluch, rovnováha, čich, chuť, čití a jejich řízení.

